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Сочинение
Моя малая родина

                                                                         
                                                        Души  огонь неугасимый,
Байкальский ветер обнови!
                             В который раз, Иркутск любимый,
                                          Я признаюсь тебе в любви…
М.Сергеев
        «С чего начинается Родина?» Для меня, в первую очередь, с моего родного города, в котором я родилась и выросла. Какой он? Очень часто шумный, пыльный, с ревом быстро несущихся автомобилей, с толпами куда-то торопящихся людей. ( «Как часто пестрою толпою окружен...»). Именно в толпе больше всего ощущаешь себя одиноким. А вокруг картинки из жизни: вот молодая влюбленная пара идет по площади Кирова, увлеченные друг другом, они никого не замечают; молодая мама тащит упирающегося  ребенка, тот плачет, капризничает, бьет маленькими ножками; бабушка едва идет с тяжелой сумкой;  молодая женщина стремительной походной перерезает группу людей, на ходу разговаривая по телефону, ища что-то в дамской сумочке…
Хочется уйти от этой круговерти, где ты ощущаешь себя песчинкой, закружившейся в водовороте жизни. Как было бы здорова, не спеша,  пройтись по скверу Кирова, неспешно прогуляться по набережной Ангары, сходить на остров Юности, прокатиться на речном трамвайчике и подышать свежим воздухом Ангары.
Давайте уёдем  с центральных улиц. Всего десять-пятнадцать минут, и мы попадаем в старый, но не всегда известный нам Иркутск. Здесь деревянные дома, узкие улочки, и шума толпы практически не слышно. Не спеша оглядываешься…. Удивительно! Оказывается, в городе уже вовсю царит осень. Небо ярко голубого цвета, а деревья чёткими силуэтами выделяются на его фоне. Высокие тополя, которые не торопятся сбросить свою ржавую листву. Акация, выстроенная в ряд, с коротко подстриженными кудрявыми головками. Уже полностью покрытые золотом березки. Стройные вечно зеленые ели в своей несменной одежде.  Кажется, что стволы темнеют, они устали и хотят спать. Идешь по асфальту и прислушиваешься к шороху листвы под ногами. Внизу живой пестрый ковер. Осень отзывается грустью в душе, светлой и печальной, яркой красотой, одиночеством.
Ещё очень люблю зиму, когда в моем городе идет пушистый снежок.  Люблю любоваться на белое кружево деревьев. Зима - искусница! Останавливается течение Ангары, всё замирает, природа  как будто засыпает, погружаясь в некий мистический сон.
Рано утром идешь по городу, окутанному белесым туманом, как ватой. Кругом тихо. Достойное умирание природы… Но и зимой днем опять солнечные деньки, припекает солнышко и на душе становится легко и радостно…Как у А. Ахматовой: «И дикой свежестью и силой //Мне счастье веяло в лицо…»





